



SÁSD VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32., TEL.: 72/576-520., FAX.: 72/576-522.

Sas/1068-2/2020.

Tárgy: **Sásdi ÁMK Városi Könyvtár és Művelődési
Központ működésének korlátozása**

HATÁROZAT

Sásd Város polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva 2020. március 17. napjától Magyarország Kormánya által a 41/2020. (III.11.) Korm. rendeletben meghirdetett országos veszélyhelyzet fennállásáig sásdi polgárok egészségének és biztonságának megőrzése, valamint a koronavírus-járvány elleni hatékony védekezés érdekében a Sásdi Általános Művelődési Központ Városi Könyvtár és Művelődési Központ intézményegység *működésének korlátozását az alábbiak szerint rendelem el.*

Az ÁMK Közösségi Házában (Sásd, Szent Imre út 25-27.) és a Történeti Téka telephelyen (Sásd, Dózsa György utca 4.) valamennyi rendezvény, beleértve a bérletként megvalósuló rendezvények megtartását megtiltom, az amatőr művészeti csoportok, civil közösségek (például a zenekar, kórus, nyugdíjas klub, Deutsch-klub) épületben tartandó közösségi eseményeinek megtartása sem lehetséges. A Közösségi Ház tornacsarnokának használata is szünetel.

A települési könyvtár szolgáltatásait felfüggesztem, az olvasók részéről a könyvtárlátogatást nem engedélyezem.

Az ÁMK konyhája a korlátozás alatt üzemel, azonban helyben étkezésre nincs lehetőség.

A jelen határozatom ellen fellebbezésnek helye nincs.

INDOKOLÁS

Magyarország Kormánya a 41/2020. (III.11.) Korm. rendeletével országos veszélyhelyzetet hirdetett meg és rendkívüli jogrendet rendelt el annak érdekében, hogy a koronavírus elterjedését megakadályozza. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§. (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A koronavírus terjedésének hatékony megelőzése, a sásdi polgárok egészségének megőrzése és biztonsága érdekében indokolt és szükséges az önkormányzati fenntartású intézmények működésének jelentős mértékű korlátozása. A fokozott higiéniai intézkedések betartása a hatékony járványügyi védekezéshez jelen helyzetben már nem elegendő.

Döntésemet a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján hoztam meg.

Sásd, 2020. március 16.



Dr. Jusztinger János
Sásd Város polgármestere